

秉承责任理念 传递公益爱心

四川体彩人一直在路上

多年以来,四川体彩一直在通过各种各样的公益活动进行教育助学。来之于民、用之于民正是体彩公益的本质,也是体彩人不变的责任。

9月11日早晨,绵阳市三台县特殊教育学校迎来一批特别的客人,他们是来自四川体彩绵阳分中心公益小分队的成员。在了解到三台县特教学校的同学们体育用品缺乏、体育健身活动单一的情况后,绵阳分中心公益小分队的成员们专门采购了一批体育用品,给同学们送来。

这批体育用品包含乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、排球等,大大小小共计三百余件。种类丰富的体育器材,能让学校开展健康有趣的体育教学活动,让孩子们充分享受运动带来的快乐。“丰富多彩的体育活动,能让孩子们有更多的参与感,有利于增加孩子们的幸福感,并树立自信心。”三台县特殊教育学校校长李红梅说。

简单的交接仪式后,公益小分队的成员们把这些体育用品分发给在操场上等待的同学们。之后,公益小分队的工作人员、学校老师也一起加入学生的群体中,陪他们打球。拿着崭新的篮球,一位同学兴奋地向公益小分队成员展示他的篮球技巧,他是9年级的听障生。这位同学表示:“打篮球让我身体健康,心情愉悦,有了新篮球,以后课间和放学后,要拿出更多的时间去锻炼。然后好好学习,长大后报答那些帮助过我的人。”

四川体彩绵阳分中心的公益小分队成立几年来,已多次向养老院、社区、特殊教育学校等机构捐赠了爱心物资。接下来,公益小分队还会继续行动,让更多需要帮助的人感受到体彩的温暖。

同是金秋时节,9月20日,四川体彩阿坝分中心在阿坝州友邦社会工作服务中心、茂县民政局的协同配合下,深入阿坝州茂县洼底镇、黑虎镇、土门镇等羌寨村落,对当地17名贫困儿童开展了“入户走访、心灵陪伴、关爱慰问”的公益行动。

在乡镇驻村干部的带领下,阿坝分中心工作人员逐一入户,细心了解孩子们的生活现状和身心健康情况,倾听他们的心声,对当前存在的问题和困难进行总结,然后针对性地拿出可行的帮扶措施。同时,阿坝分中心还为孩子们送去了大米、菜油等物资,为他们送上体彩的温暖与关爱。

阿坝分中心工作人员还特地为侯福军一家送去一把轮椅。侯福军一家生活条件比较艰苦,他本人有听力障碍问题,妻子王世英有智力障碍,夫妻俩育有两个



体彩绵阳分中心的工作人员为同学们送去体育用品



三台县特教学校的同学们打篮球



校方对体彩绵阳分中心表示感谢



体彩阿坝分中心工作人员实地了解困境儿童家庭情况



体彩阿坝分中心工作人员为困难家庭送去生活物资



关爱困境儿童,体彩阿坝分中心在行动

孩子,一个不能正常行走,另一个有智力障碍。收到阿坝分中心送的轮椅,一家人特别高兴,连连对体彩工作人员表示感谢。据阿坝分中心工作人员介绍,分中心后续还计划送一副行走辅助支架和一些体育用品给这两个孩子,进

一步解决他们的生活困难,让他们体会到运动的快乐。

本次公益活动的资金由体彩阿坝分中心员工、体彩实体店代销者及销售员共同捐资完成,前期共筹集1900元,采购了轮椅1辆、大米17袋、油17桶。除此之

外,体彩工作人员还用以购代捐的方式帮助困难家庭。

参与这次公益活动过后,阿坝分中心工作人员一方面为所见到情形触动,另一方面也为体彩的公益使命感到自豪。

无论是教育助学还是扶贫攻

坚,无论是救灾抗险还是残疾人救助,四川体彩人一直通过实际行动向社会传递着来自体彩大家庭的温暖,体现着社会责任与担当。传递公益爱心,四川体彩人一直在路上。

(高景 郑鹏 王旭 刘黎)